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ATA DA 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA, EM 28 DE ABRIL DE 2015, PELA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PILAR DO SUL. 

 

A hora regimental do vigésimo oitavo dia do mês de abril do ano de dois 

mil e quinze, no Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se os 

Vereadores na Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 13ª Sessão Ordinária 

realizada no presente ano legislativo, a qual contou com a presença dos 

Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina Gomes Brisola Vieira, 

Eduardo Rodrigo de Souza, Giovani Paiotti de Oliveira, João Batista de 

Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, 

Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de Proença, Marcos Fábio Miguel dos 

Santos e Miguel Pereira Domingues. Com número legal, o Senhor Presidente 

da Câmara: Marcos Fábio iniciou a Sessão Ordinária solicitando a Vereadora 

Cristina Brisola que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia. A seguir, o 

Senhor Presidente convidou os Secretários: Vereadora Cristina Brisola e 

Vereador Luiz Proença para fazerem a leitura das matérias da presente sessão. 

FOI FEITA A LEITURA da Ata da 2ª Sessão Extraordinária realizada em 24 

de abril de 2015. Submetida ao plenário em votação a ata foi APROVADA por 

unanimidade de votos, sendo assinada pelo Senhor Presidente e demais 

membros da Mesa Diretora. Foram realizadas as leituras das correspondências 

recebidas, tais como: ofícios da Excelentíssima Prefeita Municipal, em resposta 

aos Requerimentos nº
s
  046/2015, 047/2015 e  048/2015; ofício do Conselho 

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA, convidando 

para participar da X Conferência Municipal dos Direitos Humanos da Criança e 

do Adolescente e solicitando a indicação de representantes; convite dos 

Formandos do curso de Ciências Contábeis da Faculdade Anhanguera 

Educacional, convidando para prestigiar a colação de grau; convite da Igreja 

Evangélica Assembleia de Deus do bairro Caxangá, convidando para participar 

do culto de Ação de Graças pelo aniversário do Conjunto Estrela da Manhã. As 

correspondências serão arquivadas na Secretaria da Câmara e estarão à 

disposição dos Senhores Vereadores. Foram feitas as leituras das mensagens 

justificativas das PROPOSITURAS RECEBIDAS: Projeto de Lei nº 

031/2015 - “Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de crédito adicional 

especial no orçamento e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 032/2015 - 

“Dispõe sobre a denominação de Logradouro Público - Estrada Silvino 

Brasilio”. Projeto de Lei nº 033/2015 - “Dispõe sobre a denominação de 

Logradouro Público - Estrada Paulo Miguel Boveri”; Projeto de Lei nº 
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034/2015 - “Dispõe sobre a denominação de Logradouro Público - Estrada 

Miyano Muramatsu”. Projeto de Lei nº 035/2015 - “Dispõe sobre a 

denominação de Logradouro Público - José Gomes de Almeida”; Projeto de 

Decreto Legislativo nº 002/2015 - “Dispõe sobre a concessão da Medalha de 

Honra ao Mérito Legislativo “Tenente Antonio de Almeida Leite” ao 

Ilustríssimo Senhor José Benedito Guerra Maia”. As proposituras serão enviadas 

às Comissões para estudos e apresentação de parecer. Na sequência, foram 

deliberados os seguintes REQUERIMENTOS: Requerimento nº 050/2015 – 

de autoria do Vereador Marcos Fábio, que requereu o seguinte: Informação de 

quantas licitações (entendida como gênero) foram realizadas para contratação de 

empresas para prestarem serviço à municipalidade para conserto, reparos e 

manutenção das máquinas e equipamentos, especialmente para Secretarias de 

Obras e de Agricultura, nos anos de 2014 e 2015; Relação contendo os nomes 

das empresas que concorreram nas licitações (entendida como gênero) para 

prestarem o serviço de reparos, consertos e manutenção das máquinas e 

equipamentos das Secretarias de Obras e de Agricultura, referente aos anos de 

2014 e 2015; Cópias dos contratos sociais das empresas vencedoras da licitação 

(entendida como gênero) para prestarem o serviço reparos, consertos e 

manutenção das máquinas e equipamentos das Secretarias de Obras e de 

Agricultura, referente aos anos de 2014 e 2015; Cópias das Notas Fiscais das 

empresas vencedoras da licitação (entendido como gênero) emitidas para 

comprovação do trabalho realizado para os reparos, consertos e manutenção das 

máquinas e equipamentos das Secretarias de Obras e de Agricultura, referente 

aos anos de 2014 e 2015; Cópias das requisições, solicitando os serviços ou 

compra de peças, assinadas pelo responsável ou secretário da pasta, no período 

acima mencionado. Submetido em discussão e votação, o requerimento foi 

aprovado por unanimidade de votos. Requerimento nº 051/2015 – de autoria do 

Vereador Marcos Fábio, que requereu o seguinte: Cópia dos ofícios nº 014/2015 

e nº 015/2015, datados do dia 17 de abril de 2015, e protocolados na Secretaria 

de Educação pela representante da EMEIEF Saturnino Dias de Góes. Submetido 

em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. 

Em seguida, foram deliberadas as seguintes INDICAÇÕES: Indicação nº 

166/2015 – de autoria do Vereador Miguel Pereira: indicando à Senhora Prefeita 

para que, junto a Secretaria competente, providencie a troca das lâmpadas 

comuns dos postes de iluminação pública do município por lâmpadas de led. 

Submetida em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade de votos. 

Indicação nº 167/2015 – de autoria do Vereador Antonio Matos: indicando à 

Senhora Prefeita para que, junto a Secretaria competente, realize um 

planejamento e execução de colocação de tubos de cimento em todos os 
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cruzamentos de Ruas para a captação de águas pluviais, principalmente aquelas 

que se encontram mais danificadas com buracos, no bairro Jardim Cananéia e 

Chácaras Reunidas. Submetida em discussão, fez uso da palavra o Vereador 

Antonio Matos, logo após, foi submetida em votação, sendo aprovada por 

unanimidade de votos. Indicação nº 168/2015 – de autoria do Vereador Antonio 

Matos: indicando à Senhora Prefeita para que, junto a Secretaria competente, 

realize um trabalho diferenciado de melhoramento com máquina e colocação de 

cascalho no cruzamento das Ruas: José Maria Lopes (52), Manoel Cândido 

Lopes (57), e Luiz Fernando Correia dos Santos (60), no bairro Jardim 

Cananéia. Submetida em discussão, fez uso da palavra o Vereador Antonio 

Matos, logo após, foi submetida em votação, sendo aprovada por unanimidade 

de votos. Indicação nº 169/2015 – de autoria do Vereador Antonio Matos: 

indicando à Senhora Prefeita para que, junto a Secretaria competente, realize 

trabalhos com máquina Patrol nas Ruas: José Maria Lopes (52), Manoel 

Cândido Lopes (57), Paschoal Carlo (58), Adelaide de Grande Carlo (59) e Luiz 

Fernando Correia dos Santos (60), no bairro Jardim Cananéia. Submetida em 

discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores Antonio Matos e Jorge 

Takashi, logo após, foi submetida em votação, sendo aprovada por unanimidade 

de votos. Após, foram feitas as leituras das seguintes Indicações: Indicação nº 

170/2015 – de autoria do Vereador Jorge Takashi: indicando à Senhora Prefeita 

para que, junto à Secretaria competente, estude a possibilidade de implantar um 

temporizador que desligue parte da iluminação do Centro Esportivo Antonio 

Lacerda Neto (Buracanã) e da Pista de Skate Aparício Cerqueira; Indicação nº 

171/2015 – de autoria do Vereador Luiz Brisola: indicando à Senhora Prefeita 

para que, junto à Secretaria competente, providencie a colocação de guard rail 

nos trechos mais perigosos da Estrada Vicinal José Waldemar Mazzer; 

Indicação nº 172/2015 – de autoria do Vereador João Batista: indicando à 

Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, realize a construção de 

guias e sarjetas delimitando como rua sem saída a Rua Janete Maria Rodrigues 

Herbetta, no bairro Campestre I; Indicação nº 173/2015 – de autoria do 

Vereador João Batista: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria 

competente, realize melhorias com máquina patrol e pedregulhamento na estrada 

próxima a fazenda do Senhor Valdinei de Carvalho, no bairro do Alegre; 

Indicação nº 174/2015 – de autoria do Vereador João Batista: indicando à 

Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, seja feita uma sangra 

na estrada PLS 050, no bairro Brumado; Indicação nº 175/2015 – de autoria da 

Vereadora Karla Pagianotto: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à 

Secretaria competente, providencie uma operação tapa buracos e melhorias na 

Estrada Vicinal Benedito Brisola em um trecho de aproximadamente 1.300 
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metros até a Pousada Ilha do Pombal; Indicação nº 176/2015 – de autoria do 

Vereador Miguel Pereira: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à 

Secretaria competente, notifique o proprietário do lote localizado ao lado do 

número 153 na Rua Vicente Amaral, em frente à Igreja Evangélica Assembleia 

de Deus, para que providencie a limpeza; Indicação nº 177/2015 – de autoria do 

Vereador Giovani Paiotti: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à 

Secretaria competente, providencie a poda das árvores localizadas na Rua José 

Antonio de Barros, entre as Ruas Vicente de Paula Pupo e Padre Vicente 

Galdineri; Indicação nº 178/2015 – de autoria do Vereador Giovani Paiotti: 

indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, realize a 

instalação de uma academia ao ar livre na área de lazer do Jardim Nova Pilar III; 

Indicação nº 179/2015 – de autoria da Vereadora Cristina Brisola: indicando à 

Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, realize a limpeza de 

toda extensão do canteiro central da Avenida Papa João XXIII; Indicação nº 

180/2015 – de autoria da Vereadora Cristina Brisola: indicando à Senhora 

Prefeita para que, junto à Secretaria competente, realize o conserto do buraco 

localizado na Rua José Batista de Carvalho, próximo ao número 191, no Jardim 

Primavera. As indicações serão enviadas à Senhora Prefeita através de ofício. 

Foram feitas as deliberações das seguintes MOÇÕES: Moção nº 023/2015 – de 

autoria de todos os Vereadores: Moção de Pesar em razão do falecimento do 

Senhor Salvador Paiotti, no último dia 18 de abril, com 78 anos. Submetida em 

discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores Giovani Paiotti e Luiz Brisola, 

logo após, foi submetida em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. 

Moção nº 024/2015 – de autoria de todos os Vereadores: Moção de 

Congratulação à Paróquia Bom Jesus do Bom Fim de Pilar do Sul, pelos 127 

anos. Submetida em discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores Luiz 

Brisola, João Batista e Jorge Takashi, logo após, foi submetida em votação, 

sendo aprovada por unanimidade de votos. Encerrada as matérias do Expediente 

o Senhor Presidente franqueou a palavra ao Vereador que desejasse fazer uso em 

TRIBUNA LIVRE e assim foi feito pelos Vereadores Karla Pagianotto, 

Antonio Matos, João Batista, Luiz Brisola, Miguel Pereira e Marcos Fábio. 

Ninguém mais se manifestando e NÃO HAVENDO MATÉRIA para a Ordem 

do Dia, o Senhor Presidente franqueou a palavra em EXPLICAÇÃO 

PESSOAL ao Vereador que desejasse fazer uso, assim foi feito pelo Vereador 

João Batista. Ninguém mais se manifestando, o Senhor Presidente, agradeceu ao 

público presente e aos Senhores Vereadores, e DEU POR ENCERRADA a 

presente Sessão. Eu, ____________________ Lucas de Góes Vieira Junior, 

Diretor Legislativo, lavrei a presente Ata sob a superintendência da 1ª 

Secretária. 
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Sala das Sessões, 28 de abril de 2015. 

 

 

MARCOS FÁBIO MIGUEL DOS SANTOS 

-Presidente- 

  

 

CRISTINA GOMES BRISOLA VIEIRA 

-1ª Secretária- 

 

 

LUIZ ANTONIO DE PROENÇA 

-2º Secretário- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Continuação da Ata da 13ª Sessão Ordinária de 2015 


